
 

УКРАЇНА 

ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ № ____ 

 

15 грудня 2023 року                                                             47 сесія 8 скликання 
 

Про затвердження Програми інформатизації в Лука-

Мелешківській сільській територіальній громаді на 

2023-2025 роки у новій редакції 

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про Національну програму інформатизації», 

Бюджетним кодексом України, враховуючи рішення 35 сесії 8 скликання від 

21.12.22р№1331, завершення бюджетного періоду 2023 року та завершення 

формування проєкту бюджету територіальної громади на 2024 рік, приведення 

обсягів фінансування заходів програми у відповідність до очікуваних видатків у 

2023 році та планових показників на 2024-2025 роки, сільська рада 

  

                                                ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму інформатизації в Лука-Мелешківській 

сільській територіальній громаді на 2023-2025 роки у новій редакції (додаток1). 

2. Затвердити Порядок використання коштів, передбачених на 

виконання Програми інформатизації в Лука-Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-2025 роки у новій редакції (додаток 2).   

3. Видатки на реалізацію Програми проводити в межах асигнувань, 

передбачених у бюджеті Лука-Мелешківської сільської територіальної громади 

на відповідні роки.  

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку (Бондар В.М.).  

 

 

 

    Сільський голова                                                        Богдан АВГУСТОВИЧ 
 

 

 

 
                                                                                                                                                                                                 
 



 
 
 
 

                                                               Додаток 1 
ЗАТВЕРДЖЕНО: 

 рішення 47 сесії 8 скликання 
Лука-Мелешківської сільської ради 

від 15.12.2023 року № _____ 

 
1. Загальна характеристика програми 

Паспорт 

ПРОГРАМА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ В ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКІЙ 

СІЛЬСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ  

НА 2023 - 2025 РОКИ        

1 Дата, номер і назва розпорядчого документу 

про розроблення програми 

Рішення___ сесії __ скликання Лука-

Мелешківської сільської ради 

від_____ №___ 

2 Розробник програми 
Фінансовий відділ Лука-

Мелешківської сільської ради 

3 Співрозробники програми 
Сільська рада, структурні 

підрозділи та виконавчі органи 

сільської ради 

4 Відповідальний виконавець програми 

Сільська рада, структурні 

підрозділи та виконавчі органи 

сільської ради, комунальні 

заклади, установи 

5 Цільові групи програми 

Учасники бюджетного 

процесу, населення громади  

споживачі наданих послуг 

6 Терміни реалізації програми 
2023-2025рр 

7 
Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

І етап 

 

8 
Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми протягом 

усього терміну виконання, всього,грн 

6 087 300 грн. 

 

з них: 
 

8.1 - кошти бюджету Лука-Мелешківської 

територіальної громади, грн 

6 087 300 грн. 



8.2 
- коштів обласного бюджету, грн 

 

8.3 
- інші джерела фінансування (назвати), грн 

 

 
 

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма 

Серед напрямів формування та здійснення публічної політики на 

місцевому рівні в сучасних реаліях провідне місце має відводитися створенню 

умов для задоволення інформаційних потреб в реалізації прав громадян, їх 

об’єднань, підприємств та організацій, місцевих органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування на основі формування і використання 

інформаційних ресурсів і сучасних технологій. Попередження потенційних та 

розв’язання існуючих проблем у зазначеному напряму публічної політики може 

бути здійснене завдяки розробці та реалізації місцевих програм інформатизації. 

Власне, інформатизація й передбачає сукупність взаємопов’язаних 

організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-

технічних, виробничих процесів, що спрямовані на формування умов для 

забезпечення потреб і реалізації прав громадян і суспільства на засадах 

створення, розвитку, використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та 

інформаційних технологій, побудованих на основі застосування сучасної 

техніки.  

На сучасному етапі переходу світового співтовариства до інформаційного 

простору рівень використання інформаційних технологій є безпосереднім 

чинником економічного зростання, забезпечення соціально-економічної та 

політичної стабільності, запобігання виникненню екологічних катастроф. 

Істотно гальмує становлення електронних форм взаємодії між органами 

державної влади та органами місцевого самоврядування, фізичними і 

юридичними особами неузгодженість галузевих та відсутність багатьох 

державних стандартів в інформаційній сфері. 

Іншим чинником, який істотно стримує розвиток регіональних 

інформаційних систем, є те, що в країні відсутні типові технічні рішення 

стосовно створення автоматизованих систем обробки інформації для органів 

місцевого самоврядування. Наслідком цього є відставання в розвитку 

інформаційних систем органів місцевого самоврядування.  

Основні проблеми розвитку інформатизації в громаді є: 

- нерівномірність забезпечення можливості доступу населення до 

комп’ютерних і телекомунікаційних засобів, поглиблення „інформаційної 

нерівності” між окремими регіонами, галузями економіки та різними верствами 

населення, у міській та сільській місцевостях; 

- низький рівень інформаційної грамотності і готовності населення до 

використання інформаційних технологій; 

- високий рівень соціально-економічного розшарування населення і 

низький платоспроможний попит на інформаційно-комунікаційні технології; 



- мала частина економічно активного населення, що пройшло спеціальну 

підготовку з використання інформаційно-комунікаційних технологій у трудовій 

діяльності. 

Програма інформатизації в Лука-Мелешківській сільській територіальній 

громаді на 2023 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена як складова 

Національної програми інформатизації України, становить комплекс 

взаємопов'язаних окремих завдань інформатизації, спрямованих на реалізацію 

державної політики та пріоритетних напрямів створення сучасної 

інформаційної інфраструктури в громаді за рахунок концентрації та 

раціонального використання фінансових, матеріально-технічних та інших 

ресурсів, виробничого і науково-технічного потенціалу, а також координації 

діяльності державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ, організацій усіх форм власності і громадян у сфері інформатизації. 

Дія Програми спрямована на створення, розвиток та інтеграцію 

інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій чи 

передбачають придбання засобів інформатизації з метою забезпечення 

функціонування органу місцевого самоврядування, установ, організацій, що 

утримуються за рахунок бюджетних коштів, виконуються як складові частини 

Національної програми інформатизації. 

Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики в 

Україні, які знайшли відображення у законах України: „Про доступ до 

публічної інформації”, „Про публічні закупівлі”, „Про захист інформації в 

інформаційно-телекомунікаційних системах”, постанові Верховної Ради 

України від 31 березня 2016 року № 1073-VIII „Про Рекомендації 

парламентських слухань на тему: „Реформи галузі інформаційно-

комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України”. 

У такий спосіб у межах реалізації Програми в громаді вирішуватимуться 

завдання переходу до орієнтованого на інтереси людей, спрямованого на 

розвиток інформаційного суспільства, відкритого та прозорого публічного 

управління, здійснення економічної діяльності на засадах результативності та 

ефективності, створення умов для розвитку як самої інфраструктури 

інформатизації, так і забезпечення сталого інноваційного розвитку ради в 

цілому. 

  

3. Мета програми 

Головною метою Програми є створення необхідних умов для 

забезпечення громадян та суспільства своєчасною, достовірною та повною 

інформацією шляхом широкого використання інформаційних технологій, 

забезпечення інформаційної безпеки. 

Ефективна та якісна система інформаційного забезпечення органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування є невід'ємною складовою 

професійного функціонування системи державного управління. З появою нових 

інформаційних технологій інформація стає постійним і необхідним атрибутом 

забезпечення діяльності держави, юридичних осіб, громадських організації та 

громадян. 



В умовах реформи децентралізації в Україні Лука-Мелешківська сільська 

рада отримала більш широкий спектр повноважень та важливих завдань щодо 

розвитку сучасної спроможної громади та активізації громадської активності. У 

нашої громади в нових реаліях з’явилися нові перспективи й нові можливості. 

Кожної хвилини відбуваються речі, які так чи інакше впливають на життя 

кожного представника територіальної громади. І при цьому головним чинником 

прийняття будь-яких рішень є кожен мешканець підвідомчої території Лука-

Мелешківської сільської ради, саме люди мають впливати на прийняття 

життєво важливих рішень, направлених на головну мету - комфортне життя 

кожного мешканця громади. Від її якості й достовірності, оперативності 

одержання залежать численні рішення, що приймаються на різних рівнях - від 

глави держави до громадянина. 

Головною метою інформатизації органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування є створення оптимальних умов як для задоволення 

інформативних потреб, так і для реалізації конституційних прав громадян, 

органів державної влади і місцевого самоврядування, організацій, суспільних 

об'єднань на основі формування й використання інформаційних ресурсів. 

Зважаючи на це, Лука-Мелешківська сільська рада в рамках даної 

Програми забезпечить можливість інформування населення всіх населених 

пунктів територіальної громади щодо своєї діяльності, реалізацію державної 

інформаційної політики, втілення соціально важливих інформаційних кампаній, 

розвиток інформаційного простору громади шляхом залучення місцевих засобів 

масової інформації. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки та етапи 

виконання програми 
Одним із трендів на даний час є активне впровадження в діяльність органів 

місцевого самоврядування елементів системи цифрового урядування. Відтак, 

успішність реформи децентралізації влади має бути закріплена розширенням дієвості 

територіальної громади на різних рівнях: у сферах освіти, охорони здоров’я, 

соціального захисту тощо за рахунок посилення їх цифрової спроможності. Мова йде 

про впровадження нових, цифрових процесів та сучасних технологічних рішень, 

поширення мережевих комунікацій, оволодіння цифровими інструментами. 

В межах реалізації Програми в громаді вирішуватимуться завдання 

розвитку інформаційного суспільства. Програму сформовано відповідно до  

Національної програми інформатизації. Програма та заходи на її виконання 

будуть здійснюватись  протягом трьох етапів: І етап -2023р., ІІ етап-2024 р., ІІІ 

етап -2025 р. 

 

Фінансування Програм інформатизації органів місцевого самоврядування 

здійснюється з місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених 

законодавством України. Бюджетні призначення для реалізації заходів 

Програми передбачаються щорічно при формуванні бюджету в межах його 

фінансових можливостей та з дотриманням вимог Бюджетного кодексу 

України. Орієнтовні обсяги фінансування наведені у Додатку 2 до Програми. 

 



5. Завдання програми та результативні показники 
Програма спрямована на вирішення таких основних завдань: 

формування правових, організаційних, науково-технічних, економічних, 

фінансових, методичних та гуманітарних передумов розвитку інформатизації; 

застосування та розвиток сучасних інформаційних технологій у 

відповідних сферах суспільного життя громади; 

формування системи інформаційних ресурсів; 

створення мережі інформаційного забезпечення освіти, культури, 

охорони здоров'я тощо; 

створення систем інформаційно-аналітичної підтримки діяльності органу 

місцевого самоврядування. 

Перелік завдань Програми наведені у Додатку 3 Програми.  

Фінансування Програм інформатизації органів місцевого самоврядування 

здійснюється з місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених 

законодавством України. Бюджетні призначення для реалізації заходів 

Програми передбачаються щорічно при формуванні бюджету в межах його 

фінансових можливостей та з дотриманням вимог Бюджетного кодексу 

України. Орієнтовні обсяги фінансування (ресурсного забезпечення )наведені у 

Додатку 1 до Програми. 

Цілями Програми є: 

- прискорення процесу розробки та впровадження сучасних ІКТ у сферах: 

публічного управління, освіти, науки, охорони здоров’я, культури тощо; 

- підвищення якості адміністративних послуг (зокрема за критеріями 

доступності та зручності) через спрощення процедур їх надання на основі 

підходу «комплексна послуга за життєвими та бізнес-ситуаціями»; 

- розширення доступу до інформації про діяльність громади та надання 

можливості безпосередньої участі як інститутів громадянського суспільства, 

так і громадян у процесах прийняття управлінських рішень; 

- забезпечення комп’ютерної та інформаційної грамотності службовців і 

громадян, у тому числі шляхом використання системи освіти, орієнтованої на 

новітні інформаційно – комунікаційні технології, та безперервності навчання; 

- сприяння міжнародній співпраці в галузі інформатизації, е-урядування та 

е-демократії; поліпшення організаційної спроможності щодо використання ІКТ 

у їх діяльності, впровадження й застосування технологій е-урядування та е-

демократії; 

- удосконалення стану інформаційної безпеки інформаційно-

телекомунікаційних систем громади; 

- покращення ефективності роботи відділів виконавчого комітету Лука-

Мелешківської сільської ради та комунальних підприємств і установ, в т.ч. 

ЦНАП, та підвищення якості надання адміністративних послуг; 

- покращення можливості отримання вільного доступу до мережі Інтернет 

громадян через бездротову мережу wi-fi у громадських місцях тощо та 

покращення доступу до публічної інформації у сільській місцевості, у т.ч. на 

базі створення інформаційно-ресурсних центрів; 

- покращення надійності функціонування існуючих засобів інформатизації, 



сприяння в оснащенні новою сучасною комп’ютерною технікою відділів 

виконавчого комітету Лука-Мелешківської сільської ради, комунальних 

підприємств і установ, забезпечення необхідними ліцензійними програмами; 

- сприяння в організації широкосмугового доступу для користувачів і 

підвищення показників якості доступу до мережі Інтернет; 

- технічна підтримка та модернізація існуючих автоматизованих 

інформаційно-комунікаційних систем, що у громаді. 

В результаті виконання завдань і заходів Програми очікується: 

залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських 

рішень шляхом широкого застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій; 

забезпечення доступу для громадян та бізнес-структур на всій території 

громади до системи надання публічних, зокрема, адміністративних послуг в 

електронній формі через розвиток телекомунікаційного середовища та 

упровадження електронних сервісів у сфері надання адміністративних послуг, 

освіти, охорони здоров’я, комунального господарства тощо;  

охоплення системами електронного (безпаперового) документообігу усіх 

сфер діяльності з використанням електронного цифрового підпису та інших 

систем ідентифікації;  

забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права 

та захисту інформації. 

Результативні показники Програми наведені у Додатку 2 до Програми  

 

6. Напрями діяльності і заходи програми 

Пріоритетними напрямами Програми є: 

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми. 

2. Упровадження технологій е-урядування громади та вдосконалення 

електронних інформаційних ресурсів. 

3. Розвиток телекомунікаційного середовища та організація захисту 

інформації. 

        4.  Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих 

систем, ураховуючи зазначені пріоритетні напрями у 2023 - 2025 роках 

У результаті виконання завдань і заходів Програми очікується: 

- залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських 

рішень громади шляхом широкого застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій; 

- упровадження рішень у сфері розвитку е-урядування та е-демократії, у 

тому числі із залученням міжнародних проектів; 

- забезпечення доступу для громадян та бізнес-структур на всій території 

громади до систем надання публічних, зокрема адміністративних, послуг у 

електронній формі через розвиток телекомунікаційного середовища та 

впровадження електронних сервісів у сфері освіти, охорони здоров’я та 

житлово-комунального господарства; 

- підвищення інформаційної грамотності посадових осіб та службовців 

виконавчого комітету Лука-Мелешківської сільської ради; 



- вивчення кращого досвіду щодо впровадження новітніх інформаційних 

технологій, електронного урядування тощо; 

- покращення ефективності роботи відділів виконавчого комітету Лука-

Мелешківської сільської ради через систему електронного документообігу, 

запровадження реєстру громади на базі реєстрації вулиць, будинків, населення 

тощо, впровадження пілотних проектів планування, виконання та моніторингу 

місцевих бюджетів, моніторингу та підготовки інформації щодо процедур та 

договорів закупівлі товарів, робіт та послуг; 

- покращення  можливості отримання населенням вільного доступу до 

мережі Інтернет через бездротову мережу wi-fi у громадських місцях тощо; 

- покращення доступу до публічної інформації у сільській місцевості; 

- покращення  захисту інформації; 

- забезпечення надійності функціонування засобів інформатизації; 

- забезпечення обладнанням та необхідними ліцензійними програмами 

відділів виконавчого комітету Лука-Мелешківської сільської ради. 

- створення можливостей користування ліцензійним програмним 

забезпеченням і отримання кваліфікованої підтримки оновлень. 

Перелік напрямків і заходів Програми наведені у Додатку 3. 

Застосування передових інноваційних технологій у рамках виконання 

заходів Програми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного 

суспільства, інтегрувати громаду у інформаційний простір, брати участь у 

процесах обласного, державного співробітництва та прискорити реалізацію 

цілей прийнятої Стратегії розвитку Лука-Мелешківської територіальної 

громади на 2021-2027 роки, що забезпечить сталий економічний розвиток 

громади. 

 

7. Координація та контроль за виконанням програми  

Координація за виконанням заходів, передбачених Програмою, 

покладається на виконавчий комітет сільської ради.  

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія 

сільської ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку. 

          Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на 

забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому 

чинним законодавством. 

 

 

Секретар сільської ради          Оксана ШЕВАНЮК 
                                                                         
 

 
 

 
 
 
 
 



 
 

Додаток 2 
ЗАТВЕРДЖЕНО: 

 рішення 47 сесії 8 скликання 
Лука-Мелешківської сільської ради 

від 15.12.2023 року № ____ 
 

Порядок використання коштів бюджету Лука-Мелешківської сільської 
територіальної громади, передбачених на виконання заходів  

Програми інформатизації в Лука-Мелешківській сільській територіальній 
громаді на 2023 – 2025 роки у новій редакції  

 
1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в 

бюджеті Лука-Мелешківської територіальної громади на виконання заходів 

Програми інформатизації в Лука-Мелешківській сільській територіальній 

громаді на 2023-2025 роки.  

2. Мета Порядку полягає в забезпеченні цільового та ефективного 

використання бюджетних коштів.  

3. Обсяг видатків на виконання Програми затверджується рішенням сесії. 

4. Для реалізації заходів Програми бюджетні кошти використовуються на 

наступні цілі: 

- на придбання комп'ютерної та оргтехніки, комунікаційного обладнання, 

програмних продуктів тощо; 

- оплату послуг з ремонту, монтажу та технічного обслуговування техніки і 

обладнання, послуг Internet зв’язку тощо;  

- оновлення та обслуговування веб-сайтів; 

- виконання заходів з впровадження електронного документообігу 

- інші напрямки, які відносять до заходів інформатизації 

5. Операції, пов’язані з використанням бюджетних коштів, проводяться 

відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, 

затвердженого Міністерством фінансів України. 
6. Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів здійснюється в 

установленому законодавством порядку. 

 

 

Секретар сільської ради          Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Додаток 1  

до Програми інформатизації 

в Лука-Мелешківській 

сільській територіальній 

громаді на 2023-2025 роки 

 

 
РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

                                                                                                             тис.грн. 

Обсяг коштів, що 

пропонується залучити 

на виконання програми 

Етапи виконання Програми Всього витрат 

на виконання 

програми 2023 рік 2024 рік 2025 рік 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів, всього, 

у тому числі: 

 

1930,2 

 

2027,6 

 

2129,5    6087,3 

державний бюджет     

обласний бюджет     

бюджет територіальної 

громади 

 

1930,2 

 

2027,6 

 

2129,5    

 

6087,3 

кошти інших джерел     

 

Секретар сільської ради          Оксана ШЕВАНЮК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Додаток 2  

до Програми 

інформатизації в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді 

на 2023-2025 роки» 

 

Результативні показники Програми 
 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні 

дані на 

початок дії 

програми 

Роки Всього 

витрат на 

виконання 

програм 
2023 2024 2025 

I Показники продукту програми 

1 

Побудова локальних 

обчислювальних мереж місцевих 

органів виконавчої влади 

Кількість 1 4 4 3 11 

2 Впровадження єдиної системи е-

документообігу  

 

Кількість 1 6 6 6 18 

3 Придбання / оновлення 

автоматизованих систем 

одержання, обробки та зберігання 

інформації, облаштування робочих 

місць посадових осіб , службовців, 

працівників бюджетних установ 

сучасною комп'ютеризованою 

технікою та офісним обладнанням 

Кількість   

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

300 

II 

Показники ефективності Програми 

1 Придбання засобів інформатизації 

для органів виконавчої влади та 

бюджетних установ 

Кількість 80 50 50 

 

50 

 

150 

III 

Показники якості Програми 

1 Підвищення цифрової грамотності 

та культури користувачів  

відсоток 80 

 

 

 

100 100 100 100 

 

 

 

Секретар сільської ради          Оксана ШЕВАНЮК 



 

 

                                                                  Додаток 3  

                                                                     до Програми інформатизації в Лука-

Мелешківській сільській територіальній  

громаді на 2023-2025 роки 

 

Напрями діяльності та заходи  

ПРОГРАМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ  

В ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКІЙ СІЛЬСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ  

НА 2023-2025 РОКИ 

 

№ з/п 
Завдання 

Програми  

Зміст  

заходів 

Строк 

виконанн

я 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансува

ння 

Обсяги 

фінансува

ння 

всього, 

тис. грн. 

у тому числі по роках Очікувані 

результати 
2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 

 

Організаційне 

та методичне 

забезпечення 

Програми 

інформатизаці

ї 

 

1.1. Придбання, продовження дії 

та обслуговування ліцензійного 

програмного забезпечення для 

структурних 

підрозділів сільської ради, її 

виконавчих органів та 

бюджетних установ 

2023-

2025 

роки 

Сільська 

рада,  її 

виконавчі 

органи, 

комунальні 

установи,  

заклади та 

підприємств

а 

Бюджет 

сільської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

2522,00 800,00 840,0 882,0 

Забезпечення 

дотримання вимог 

законодавства у 

сфері авторського 

права та захисту 

інформації 

2 

 

Забезпечення 

стабільного 

функціонуван

ня та 

подальшого 

розвитку 

телекомунікац

ійного 

2.2. Створення, оновлення та 

забезпечення технічної 

підтримки веб-сайтів сільської 

ради, її виконавчих органів, 

комунальних установ, закладів, 

підприємств 

2023-

2025 

роки 

Сільська 

рада,  її 

виконавчі 

органи, 

комунальні 

установи,  

заклади та 

підприємств

а 

Бюджет 

сільської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

157,7 50,1 52,5 55,1 

Забезпечення 

доступу до 

інформаційних 

ресурсів  

 



 

 

середовища 

 

 

2.3.Впровадження 

електронного документообігу, 

цифровізація адміністративних 

послуг, створення можливостей 

прийняття та обробки 

електронних звернень 

громадян, отримання 

адміністративних послуг в 

електронному вигляді тощо 

2023-

2025 

роки 

Сільська 

рада,  її 

виконавчі 

органи  

Бюджет 

сільської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

    475,8 150,1 158,6 167,1 

Забезпечення  

впровадження  

електронного 

документообігу в 

органах місцевого 

самоврядування. 

 

3 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

інформатизаці

ї 

3.1.Придбання сучасної 

комп’ютерної та оргтехніки для 

закладів освіти, культури, 

сільської ради, її структурних 

підрозділів та виконавчих 

органів, інших установ за 

закладів, їх технічна підтримка та 

обслуговування 

2023-

2025 

роки 

Сільська 

рада,  її 

виконавчі 

органи, 

комунальні 

установи,  

заклади та 

підприємств

а 

Бюджет 

сільської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

2143,7    680,0 714,0 749,7 

Забезпечення 

безперебійного  

функціонування 

сучасної системи  

інформаційних 

ресурсів 

3.2. Забезпечення якісного та 

швидкісного функціонування 

Internet зв’язку 

2023-

2025 

роки 

Сільська 

рада,  її 

виконавчі 

органи, 

комунальні 

установи,  

заклади та 

підприємств

а 

Бюджет 

сільської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

788,1 250,0 262,5 275,6 

  Разом:    6087,3 1930,2 2027,6 2129,5     

 

 

Секретар сільської ради             Оксана ШЕВАНЮК 
 


